

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Szám:30886/2006.

J a v a s l a t
a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Bátonyterenye Város Önkormányzata 50/2006. (IV.06.) Öh. számú határozatával úgy döntött, csatlakozik a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítványhoz. A közalapítvány kuratóriumának elnöke ezért kezdeményezte az Alapító Okirat módosítását.

A közalapítvány Alapító okiratának 9.2.2. pontja szerint a Nógrád megyében működő városi önkormányzatoknak a közalapítványhoz legalább 500.000 Ft készpénzzel történő csatlakozása esetén az alapítók a Kuratórium testületét egy fővel bővítik a csatlakozó önkormányzat kuratóriumi tag személyére tett javaslata alapján, és ebben az esetben módosítaniuk kell a közalapítvány alapító okiratát. Bátonyterenye delegáltja Molnár József (3078 Bátonyterenye, Wesselényi út 13.).

Molnár József történelem-pedagógia szakos tanár, népművelő, képesített közoktatás-vezető. Nyolc évet dolgozott közművelődési területen Bátonyterenyén, majd tizenhat éven át igazgatója volt a mátramindszenti Általános Művelődési Központnak. Munkáját jellemezte a folyamatos megújulási, együttműködési készség, a csapatmunka, a korrekt munkatársi kapcsolat, a gyermekek tisztelete. 1994-től tagja Bátonyterenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének, 1998-tól a Városfejlesztési Bizottság elnöke volt, 2002-től társadalmi megbízatású alpolgármester.

1A delegált nyilatkozott arról, hogy a megbízatást elfogadja és megfelel a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/C. § (3) bekezdésében foglaltaknak, a kuratórium többi tagjával közeli hozzátartozói, az alapítókkal alkalmazotti és egyéb érdekeltségi viszonyban nem áll. Molnár József pályázatot nyújtott be a megyei önkormányzat fenntartásában működő Váci Mihály Gimnázium igazgatói megbízatására. Amennyiben azt elnyerné, és az alapítóval alkalmazotti viszonyba kerülne, a kuratóriumi tagsággal történő megbízása nem kerülne ellentétbe a szabályokkal, mert - a közalapítvány Alapító okirata 9.2.3. pontjának megfelelően a kuratóriumi tagok számának egyharmadát nem haladná meg azon tagoké, akik az alapító önkormányzatok közgyűléseinek, a közgyűlések szerveinek tagjai, hivataluk alkalmazottjai vagy a közgyűlések által magasabb vezetői megbízatással rendelkező személyek.

A fenti indokok alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi, Nógrád Megye Önkormányzatával - mint másik alapítóval - egyeztetett határozati javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:
 - a) Az alapító okirat 9.2.1. pontja helyébe a következő lép:
„9.2.1. A Kuratórium természetes személyekből álló 13 fős testület.”
 - b) Az alapító okirat 9.2.4. pontjában a Kuratórium tagjainak sora 12. tagként az alábbival egészül ki:
2 „12. Molnár József (3078 Bátonyterenye, Wesselényi út 13.)”
2. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az alapító okirat módosításáról szóló határozatot a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének küldje meg.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2006. június 2.

Szücsné Zagyai Anna
irodavezető